

药昏妻子, 亲生父亲万元“卖”儿

民警千里追击找回男婴

”

近日,省城发生一起亲生父亲将儿子“转手”的悲剧。董某因感觉刚出生的儿子是个累赘,竟私下联系“收养人”,再用安眠药把妻子“放倒”,偷偷将儿子“转手”,换来1万元“抚养费”。所幸警方迅速采取措施,千里奔波,仅用三天两夜就将婴儿找到,让宝宝重新回到母亲的身边。

通讯员 马跃华 记者 王涛



方倩:制图

》》 网上搜索寻找“抚养人”

董某26岁,六安裕安区人;妻子李某30岁,凤阳县人,两人在合肥打工时认识并相恋结婚。2010年12月25日妻子在老家凤阳县生下一名男婴,夫妻俩并没有为天真可爱的小家伙出生感到欣喜,而是感到来自生活的压力,原本就紧巴巴的生活,使得夫妻俩对儿

子今后的抚养产生分歧,母亲决定亲自抚养儿子成人。可是,董某却在心里打着儿子的主意,与妻子几经争吵后,董某断然决定背着妻子寻找“抚养人”。

2011年元旦刚过,董某在百度搜索的时候看到一个领养小孩的帖子,根据帖子留的联

系方式,董某拨打对方的电话,称希望将儿子送养,随后董某与这名陌生人互留号码、QQ。

几经讨价还价,董某同意将儿子交与该陌生人收养,代价是收取对方1万元“感谢费”。董某与陌生人的妻子田某约定在合肥见面“交易”。

》》 药倒妻子万元“卖”儿子

2011年1月9日,董某一反常态,将早饭端到还在坐月子的妻子面前,虚弱的妻子李某看到丈夫的笑脸以为以后的日子会慢慢好起来,可吃过早餐后,她感到的是阵阵眩晕,随即昏昏睡去。原来,董某在饭里放了安眠药。

李某做梦都没有想到,她昏睡之后,丈夫抱着儿子匆匆从凤阳赶赴合肥。在合肥

某银行门口,董某将儿子交给田某,接过田某递上1万元,而小家伙此刻正在酣睡。

2011年1月10日凌晨2点,庐阳分局刑警大队民警接到李某的报案,丈夫和刚出生的儿子失踪。

此案扑朔迷离,有可能涉嫌拐卖儿童犯罪。警方高度重视,立即组成专案组展开调查。根据李某提供的线索,民警当天在合

肥某浴场找到了正在“潇洒”的董某,经询问,董某坦言因家庭困难,夫妻俩无能力抚养儿子,把儿子“转手”给了田某收养,而对收养人田某的真实身份、住址知之甚少。

董某拿到用儿子换来的1万元并没有回到妻子身边赔罪,而是买来笔记本电脑、手表等非生活必需品并丢掉手机卡在外“潇洒”快活,丝毫不念夫妻之恩、父子之情。

》》 民警辗转追击发现男婴

民警仔细搜寻田某等人留下的蛛丝马迹,终于发现田某的真实姓名,曾经到过浙江台州市玉环县,现在可能抱着男婴返回台州市。

民警连夜驾车赶赴台州。经过10个小时、上千公里的奔波,1月11日早晨到达台州市。在当地警方的协助下,获悉田某

可能转移到温州市,侦查员们又马不停蹄赶赴温州。

在温州警方的协助下获知,田某又折返回台州。田某到温州干什么?男婴到底在温州还是台州?综合前期的调查、分析,专案组决定移师台州并制订了以台州市玉环县为重点的侦查计划。

通过当地警方的帮助,专案组获取到田某以及田某丈夫文某的照片、社会关系等情况,并在文某工作的药店展开蹲守。当夜23时,文某离开药店,来到附近小区的一户民宅。专案组民警迅速打开房门,屋内传来一阵婴儿的哭声。民警立即进屋,终于找到男婴。

》》 “卖”子父亲小时少关爱

经了解,文某和妻子结婚后,一直没有孩子,苦苦想领养一个小孩,于是在网上发布了帖子。从合肥抱回男婴后,他们格外地疼爱男婴,给男婴买了衣服、奶粉、玩具,并且通知老家的人说他们生了一个宝宝,要回老家办满月酒席。

而此事的谋划者董某,少时缺少关爱、性格麻木。据董某讲,他是独生子女,可是

并没有得到父母的偏爱,5岁时父母离异,其跟随母亲改嫁,寄人篱下的董某自小自卑、孤僻,父母互相推诿抚养,为了凑齐几百元的初中学费,董某往返父母家不知多少趟。勉强初中毕业后,董某四处打工谋生,勉强解决温饱。

2009年8月,董某与李某领取了结婚证,两家老人知道他们私定终身以后均提

出反对,夫妻俩夹在中间,与家人的关系一直比较紧张。按照董某的说法,两家人关系一度达到坐在一起吃顿饭都是件不可能的事情。儿子的出生并没有拉近两家的距离,反而更加疏远。两家老人对男婴表现得很冷漠,都嫌婴儿麻烦,不理不问。备感伤心的董某此时感到孩子是个累赘,便干出了“转手”亲生儿子的傻事。

初一学生为何拿刀追砍亲生母亲?

只因母子几句争执,其母亲称儿子因与不良社会青年接触变坏

星报讯(记者 张敏) 小涛(化名)就读于省城某中学初一,成绩中等,在班上还是班干,但年仅14岁的他却在与社会闲杂人等接触后,性格大变。1月18日晚上21时许,小涛在家与母亲发生争执后,居然要拿刀追砍自己的亲生母亲,幸而刀被夺下,这才没有酿成大祸。

事情发生在省城观湖苑小区,当民警到达现场时,女主人胡女士面对儿子的意外之举欲哭无泪,而吵嚷着要砍母亲的小涛似乎意识到行为的鲁莽。

据胡女士介绍,当晚引发母子大战的就是随口一句话。原来胡女士的老家远在蚌埠怀远县,而丈夫在上海务工,胡女士打算去上海看看丈夫,就让儿子和奶奶一同先回老家。但倔强的小涛却不愿先回老家,胡女士的几句劝说一下子激怒了小涛,小涛怒称:“你再叫我回去,小心我砍死你!”

说完,小涛不由分说跑进厨房要拿刀,幸而菜刀被奶奶藏了起来。胡女士报警之际,小涛居然从床底抽出自己的砍刀,

跑来追砍母亲。后在劝说下,小涛放下刀跑进了屋里。

胡女士从床下搜出小涛平日里购买的砍刀、棒球棍等物交给民警,并诉说起小涛的情况。原来,小涛在转入合肥上学后,学习成绩中等,在班级任班干,但在接触了一些不良的社会青年后,曾经的乖乖小子一下子变得判若两人,时常满口粗话,行为也变得过激,时常打架闹事。

最后,民警对小涛进行一番劝解后,小涛终于意识到自己行为的鲁莽和不当。

》》 信息快报

滨湖新区将成城市核心

星报讯(记者 刘元媛) 昨天,记者在合肥市包河区获悉,该区的滨湖新区、老城区、淝河片区将在“十二五”时期联动发展。

滨湖新区将被建设成为合肥区域性特大城市的核心板块,在滨湖核心区将建设全省政治经济文化新中心、滨湖国际金融后台服务业集聚区和全省商务会展中心。老城区将建设成为独具特色的商业服务中心和商业街区。而淝河片区将向现代化城市副中心的方向发展,着力构筑以商贸商务、生态人居为主,楼宇经济与滨水经济互融互促的城市发展新空间。

6家动漫企业成“国字号”

星报讯(夏月初 记者 刘元媛) 安徽时代漫游文化传媒股份有限公司等合肥市6家动漫企业首批通过国家文化部等联合举办的动漫企业认定,成为“国字号”动漫企业。

据悉,通过认定的动漫企业,将享受国家对动漫企业的鼓励扶持和税收优惠政策。2010年合肥市6家动漫企业首批通过认定,分别是:安徽时代漫游文化传媒股份有限公司、安徽同人文化传播有限公司、安徽樱艺缘文化传播有限公司、安徽吴楚科技文化传播有限责任公司、合肥乐堂动漫信息技术有限公司、合肥金诺数码科技股份有限公司。

天气恶劣不得室外施工

星报讯(记者 徐涛) 记者昨日获悉,针对近期合肥市将持续出现的雨雪天气,合肥市建委1月19日出台规定,低温雨雪天气下的建设施工作业必须要有安全可靠措施,如遭遇急暴雪等恶劣天气,所有工程项目一律不得进行室外施工,以确保作业人员安全。

此外,该委要求供水、供电、供气、市政等各公用事业单位、各城市基础设施运营单位,密切关注低温雨雪天气影响,保证公用事业设施的完好和正常运转。

“问题”搅拌车禁止上路

星报讯(记者 徐涛) 昨日记者从合肥市建委获悉,该委日前下发《通知》,凡在合肥市运营的混凝土搅拌车必须加挂放大号牌,并保持车体号牌及放大号牌的完整清晰;所有混凝土搅拌车的罐体及车门上都要喷涂企业名称、联系电话,车门上还需喷涂车辆编号。没有达到上述要求的问题车辆,必须在2011年1月25日前全部整改,所有“问题”车辆一律禁止上路运营。

公路桥梁震后“体检”

星报讯(万志军 孙翼 记者 王玉) 昨天中午,中国地震台网测定,北京时间2011年1月19日12时07分在安徽省安庆市市辖区与怀宁县交界发生4.8级地震,震源深度9公里。合肥地区有震感。当天下午,合肥市公路局组织工程检测人员对辖区国省道及重要县道的公路桥梁进行震后“体检”。经监测,所辖公路桥梁均安全无恙。